
Igloo M / L / XL

*Abbildung Modell L

PANORAMA 

www.astreea.de

Installationsdauer: 
20 - 30 Minuten

Einscannen und
Installationsvideo
anschauen 

Für den Aufbau
empfehlen wir
drei Personen.

Installationsanleitung

wichmann
Stempel

wichmann
Stempel

wichmann
Stempel



1. Einleitung
Diese Broschüre enthält die Nutzungs- und Wartungsregeln für
das Astreea®-Igloo. Diese Broschüre ist ein integrierter Bestandteil
des Produkts und sollte für Informationen über die gesamte
Nutzungsdauer stets in Reichweite aufbewahrt werden. Die in
dieser Gebrauchsanweisung beschriebenen Geräte entsprechen
den aktuellen Sicherheitsbestimmungen und modernster
Technologie. Sollten die Geräte allerdings unsachgemäß
verwendet werden, kann eine Verletzungsgefahr nicht vollständig
ausgeschlossen werden.

Vor dem Start lesen!
Das Equipment ist ausschließlich für die Nutzung im 
Außenbereich konzipiert. Verwenden Sie es mit Vorsicht, ohne 
die Struktur oder die Abdeckung des Iglus zu beschädigen. Jede  
Verwendung abweichend von der in dieser Anleitung 
beschrieben, kann Schäden am Igloo verursachen und eine 
ernsthafte Gefahr für den Benutzer darstellen. Die korrekte 
Funktionsweise hängt von der richtigen Verwendung und 
ausreichenden Instandhaltung der Ausrüstung ab. Daher ist es 
ratsam, die Anweisungen sorgfältig durchzulesen, um Probleme 
zu vermeiden, die die einwandfreie Funktionalität und 
Haltbarkeit beeinträchtigen. Alle erforderlichen Informationen, 
um die bestmögliche Nutzung dieses Igloos zu gewährleisten, 
werden zusammen mit Anweisungen und nützlichen 
Ratschlägen für die korrekte Wartung des Igloos von uns zur 
Verfügung gestellt. Der Hersteller wird aller Verantwortung im 
Falle von Fahrlässigkeit und Nichtbeachtung dieser Regeln 
entlastet.

2. Sicherheitsvorschriften

• Bewahren Sie Verpackung und Kleinteile außerhalb der
Reichweite von Kinder oder Haustiere auf. Erstickungsgefahr!

• Bauen Sie das Igloo nicht während eines Gewitters auf!
Verlassen Sie das Igloo immer bei stürmischem Wetter und
suchen Sie sich eine geeignete Zuflucht!

• Tragen Sie bei der Montage Schutzhandschuhe und achten Sie
darauf, dass Ihre Finger nicht zwischen den Gelenken des
Rahmens oder des Bezugs stecken bleiben.

• Bitte befolgen Sie die Sicherheitsanweisungen, während Sie
sich auf der Leiter befinden, um die Installation der vertikalen
Stangen des Rahmens durchzuführen! Es besteht ein erhöhtes
Verletzungsrisiko. Befolgen Sie die mit der Leiter
bereitgestellten Sicherheitsvorschriften.

• Verwenden Sie keine Gas-/Kohleheizungen, offenes Feuer
oder ähnliche direkte Wärmequellen innerhalb oder in der
Nähe des Igloos! Es wird empfohlen, nur Outdoor-Elektro-
Heizer und andere elektrische Geräte zu verwenden.

• Verwenden Sie zum Anschließen der elektrischen Ausstattung
eine Außensteckdose/ein Verlängerungskabel.

• Lassen Sie keine Kerzen, Öllampen oder andere Feuerquellen
unbeaufsichtigt im Igloo stehen!

• Die Temperaturen im Igloo können im Sommer bis +66°C
(+150°F) steigen. Lassen Sie im Sommer keine Kinder oder
Haustiere unbeaufsichtigt im Igloo! Achten Sie immer darauf,
eine Tür oder ein Fenster für eine gute Luftzirkulation offen zu
lassen oder entfernen Sie die Abdeckung vollständig.

• Berühren Sie den Aluminiumrahmen nicht bei großer Hitze
oder Frost! Kontakt mit der sehr heißen oder sehr kalten
Oberfläche des Metalls kann zu schweren Verletzungen
führen.

3. Informationen zu Montage und Wartung
• Die Installation des Igloos sollte durch 2-3 Personen

erfolgen.
• Stellen Sie vor der Installation sicher, dass der Boden eben

und fest zur Verankerung ist! Sichern Sie das Igloo mit
Metallklammern und Schrauben im Boden, die zu Ihrem
Untergrund passen (nicht im Lieferumfang enthalten).

• Bei weichem Untergrund (Gras, Sand, Erde) sollte die
Sicherung des Igloos an Ort und Stelle mit den zusätzlich
angebotenen Astreea® Gewichten durchgeführt werden
(nicht im Lieferumfang enthalten).

• Stellen Sie das Igloo an einem wind- und
schneegeschützten Ort auf. Es wird empfohlen, die
Abdeckung im Fall von Sturm- oder Orkanwarnungen zu
entfernen. Lassen Sie die Tür oder das Fenster bei
starkem Wind nicht offen! Verwenden Sie das
Verriegelungssystem zum Schließen des Igloos!
Windstärken Bewertung

Befestigungsart max. Windgeschwindigkeit
Keine 11 km/h 

Beschwert 
*(Pflanzkübel bzw. 

Stoffgewichte)

40 km/h 

Bodenverankerung 61 km/h 

* Stoff- und Pflanzkübelgewichte zum Befüllen mit Sand
oder ähnlich schwerem Material.

• Das Astreea® Igloo hält bis zu 200 kg (450 lbs) Schneelast
stand. Es wird empfohlen, den Schnee regelmäßig
abzubürsten, um einen Zusammenbruch zu verhindern.

• Es wird empfohlen, alle Schrauben des Rahmens
regelmäßig zu überprüfen und diese gegebenenfalls
festzuziehen. Überprüfen Sie auch die Abdeckung auf
Löcher oder andere Beschädigungen.

• Verwenden Sie keine scharfen Gegenstände auf oder um
die Abdeckung herum, da dies zu Beschädigungen führen
kann

4. Reinigung, Lagerung und Entsorgung

• Je nach Art der Abdeckung sollte die Reinigung mit einem
sauberen Tuch, warmem Wasser und einem milden
Waschmittel erfolgen.

• Verwenden Sie keine chemischen Mittel, Bleichmittel
oder Aceton um eine Beschädigung des Igloos zu
vermeiden!

• Den Bezug nicht in der Maschine waschen, im Trockner
trocknen, chemisch reinigen oder bügeln!

• Verwenden Sie keine scheuernden oder ätzenden
Reinigungsmittel oder harte Bürsten zum Reinigen!

• Der Abbau des Igloos sollte in umgekehrter Reihenfolge
der Montageanleitung erfolgen. Nach Demontage stellen
Sie sicher, dass alle Teile sauber und trocken sind.

• Bewahren Sie die Abdeckung an einem kühlen, trockenen
und gut belüfteten Ort, geschützt vor Frost, direkter
Sonneneinstrahlung und sonstigen Hitzequellen auf.



1 x Tür 2 x Moskitonetz 

1 x Umbrella-Haube

1 x Paneel Links (L) 1 x Paneel Rechts (R)

 3/5/7 x Panorama Paneele

26/27/28 x Schraube M6 26/27/28 x Ringe   Inbusschlüssel 4 mm

Komponenten
(für Modellgröße M / L / XL)

www.astreea.de 1



4 x Moskito Streben

www.astreea.de

Bestimmen Sie die vertikalen Streben
Wählen Sie 4 Streben für die Moskitonetze 6 und Streben für die 
Panorama Paneele aus.

2

6 x Panorama Streben

*Abbildung Modell L



L

A

5 x Ringe

DETAIL L
SCALE 1 : 10

obere Strebe

M8x25 Schraube 

untere Strebe

Detail A

Detail B

untere Strebe

Basisstrebe 

M8 Mutter

M8x50 
Schraube

obere Strebe

Basisstrebe

1 x Ring

www.astreea.de 2

Montage der Ringe auf den Streben
Montieren Sie jeweils 5 Ringe auf jede Moskitostrebe, indem Sie die M8x25 
Schrauben lösen, die den unteren Teil der Strebe mit dem oberen Teil  
zusammen halten. (Detail A)

Montieren Sie einen Ring an jeder Panoramastrebe, indem Sie die 
M8x50 Schraube lösen, die den unteren Teil und den oberen Teil der 
Strebe zusammen hält. (Detail B)



Mount the first panel (with the 5 holes), 
using the Velcro strips. The first panel 

should be right next to the mosquito panel.

4

Umbrella-
Haube

C

4

DETAIL C

M8x25 Schraube

www.astreea.de

Montage der Umbrella-Haube an 
den Igloo Rahmen
Platzieren Sie die Umbrella- Haube oben auf dem Igloo mit dem Klettverschluss 
nach unten. Richten Sie die Löcher der Haube nach den M8x25 Schrauben an 
den vertikalen Streben aus. Schrauben Sie diese ab und befestigen Sie damit 
die Haube an das Gestell. 

*Rendered model: L*Rendered model: L

*Abbildung Modell L



The Velcro strips are sewn to always overlap and cannot 
be put on backwards! (Left: hook, Top: loop, Right: loop).

Fix umbrella on the upper 
side of the lower pole, then 
screw back on tightly.

*Abbildung Modell L

  5 Löcher

RHLH

  5 Löcher

www.astreea.de

Montage der Panorama Paneele
Platzieren Sie die R Panorama Paneele auf der rechten Seite der äußeren 
Moskito-Streben mit dem oberen Klettverschluss auf der linken  Seite der 
äußeren Moskito-Strebe

5

Achtung! Die Klettbänder sind immer überlappend vernäht und können 
nicht verkehrt herum angelegt werden! (Links: Haken, oben: Schlaufe, 
rechts: Schlaufe).



R Panorama 
Paneel

Panorama Paneele

LH Panorama Paneel

www.astreea.de

Montage der Panorama Paneele
Montieren Sie nach der Reihe die weiteren Paneele mit dem Klettverschluss. 
Starten Sie oben, indem Sie die Paneele unter der Haube platzieren. 
Verbinden Sie die weiteren Paneele mit den seitlichen Klettverschlüssen.

6

*Rendered model: L



Mosquito Panels

RH Moskito PaneelLH Moskito Paneel

Mount the mosquito panel near the panel and  overlap the ringof lower 
poles.
One by one mosquito panel will be on the side of the door. (LX&RX) 

www.astreea.de

- Mount one mosquito panel, the door and then the other 
mosquito panel.

7

Montage der Moskitonetze
Montieren Sie die Moskitonetze, indem Sie diese mit dem Klettverschluss 
an die bereits montierten Panorama Paneele befestigen.

*Rendered model: L*Rendered model: L*Rendered model: L

*Abbildung Modell L

Seien Sie vorsichtig, wenn 
Sie mit den 
Moskitonetzen arbeiten, 
die Klettverschlüsse 
könnten das Netz 
beschädigen, wenn sie 
miteinander in Kontakt 
kommen!



D

Mosquito Panels

Tür 

DETAIL D

M6x12 Schraube

Tür Paneel installieren
Die Löcher an den Moskitonetz-Paneelen und die Löcher an den Türpaneelen 
müssen miteinander verbunden werden. Verschieben Sie die Ringe auf die 
Höhe der Löcher und fixieren Sie die Tür mit M6x12 Schrauben. Befolgen Sie 
diesem Schritt als letztes, nachdem Sie sicher sind, dass alle Paneele 
miteinander verbunden  sind.

8
*Rendered model: L

*Abbildung Modell: L

www.astreea.de


	P_L_0_Panorama_neu_.pdf
	P_L_00-rev01
	Complet
	Drawing View55



	Anleitung PVC M L XL
	Igloo manual_warnings_mini-1_german

	P_L_0_Panorama_neu_
	P_L_00-rev01
	Components(2)
	Drawing View22
	Drawing View24
	Drawing View68
	Drawing View69
	Drawing View70
	Drawing View71
	Drawing View72
	Drawing View73
	Drawing View74

	Identify the poles
	Drawing View41

	Mounting the Rings  on the poles
	Drawing View86
	Drawing View88
	Detail View A (1 : 10)
	Detail View L (1 : 10)
	Drawing View90
	Drawing View91

	Fix Umbrella
	Drawing View43
	Drawing View44
	Drawing View57
	Drawing View76
	Drawing View92
	Detail View C (1 : 10)

	Mount First Panel
	Drawing View51
	Drawing View52
	Drawing View53
	Drawing View60

	Mount Panel
	Drawing View46
	Drawing View48

	Mount Mosquito
	Drawing View49
	Drawing View61
	Drawing View62
	Drawing View63

	Mount Door
	Drawing View65
	Drawing View66
	Drawing View67
	Detail View D (1 : 5)






